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Τιργοβιστίου Νήφων: Θεμελιώδης ανάγκη στην 
εποχή μας να προωθήσουμε την ειρήνη
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Στην ανάγκη να προωθηθεί στην εποχή μας η ειρήνη η οποία 
θα αποτελέσει το θεμέλιο για την αρμονική συνύπαρξη 
θρησκειών και λαών καθώς και βασικό παράγοντα ασφάλειας 
σε μία πολυπολιτισμική κοινωνία, αναφέρθηκε ο 
Μητροπολίτης Τιργοβιστίου και Πατριαρχικός Έξαρχος κ. 
Νήφων από το Διεθνές Συνέδριο “Συμφωνία της Άκαμπα – 
Διαθρησκευτικός Διάλογος των Βαλκανίων”, το οποίο διεξήχθη 
στην Ιορδανία με τη συμμετοχή Προκαθημένων και 
εκπροσώπων Ορθοδόξων Εκκλησιών από τα Βαλκάνια και τη 
Μέση Ανατολή.  

Ο Σεβασμιώτατος κ. Νήφων εκπροσώπησε το Πατριαρχείο Ρουμανίας ενώ κατά 
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την παραμονή του στην Ιορδανία συνομίλησε με τον Βασιλιά Αμπντάλα Β’, τους 
Πατριάρχες Αντιοχείας κ.κ. Ιωάννη, Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο και Σερβίας κ.κ. 
Πορφύριο καθώς και άλλους εκπροσώπους Εκκλησιών και θρησκευτικών 
κοινοτήτων.

Στο μήνυμά του προς τους παρευρισκόμενους, ο Σεβασμιώτατος κ. Νήφων 
εξέφρασε την θεμελιώδη ανάγκη της εποχής μας να προωθήσουμε την ειρήνη, ως 
επιτακτικό επιχείρημα για τη συνύπαρξη και την ασφάλεια, σε μια πολυπολιτισμική 
κοινωνία. “Στο πλαίσιο του σύγχρονου θρησκευτικού πλουραλισμού, ο μόνος 
τρόπος για να ζήσουμε ειρηνικά και να αποφύγουμε τις τρέχουσες συγκρούσεις 
είναι η προώθηση της θρησκευτικής ελευθερίας”, είπε. Στο πλαίσιο αυτό, τόνισε 
το θεολογικό όραμα για το ιερό δώρο της ζωής, το οποίο πρέπει να προωθείται και 
να ομολογείται σε κάθε ευκαιρία, σε έναν διάλογο ειρήνης και καλής συνεργασίας 
με τους άλλους λαούς και τις άλλες θρησκείες.

Ο Μητροπολίτης Τιργοβιστίου επισκέφθηκε επίσης τον τόπο της Βάπτισης του 
Κυρίου στον Ιορδάνη ποταμό καθώς και άλλα ιερά πλησίον του τόπου ποταμού.











Διαβάστε σχετικά: 

Συνάντηση Βασιλιά της Ιορδανίας με Προκαθημένους της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας – Στο επίκεντρο η Χριστιανική παρουσία στη Μέση Ανατολή

Ο Βασιλιάς της Ιορδανίας Αμπντάλα Β’ δωρίζει οικόπεδο στη Σερβική 
Εκκλησία στον τόπο όπου βαπτίστηκε ο Χριστός

Συνάντηση στο Αμμάν είχαν οι Πατριάρχες Αντιοχείας, Ιεροσολύμων και 
Σερβίας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας για την ειρηνική συνύπαρξη και την αδελφοσύνη

Η ειρήνη ως εντολή του Θεού θεμέλιο για την ειρηνική συνύπαρξη 
θρησκειών σε Βαλκάνια και Μέση Ανατολή

Ο Αλβανίας Ιωάννης στον τόπο βάπτισης του Χριστού
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